

我市61种“集采”药品平均降价48%

硝苯地平控释片每片从3.5元降至0.62元 奥司他韦每粒从20.5元降至1.65元

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 刘苗)昨日,记者从市医保局获悉,11月15日起,我市已开始执行第七批国家组织药品集中带量采购(以下简称药品“集采”)中选结果。奥司他韦等61种药品价格大幅下降,最高降幅92%,患者负担进一步减轻。

此次药品“集采”共有61个

品种中选,平均降幅48%,涉及多个治疗领域,包括治疗高血压、糖尿病、感染性疾病、消化道疾病等常见病、慢性病用药,以及治疗肺癌、肝癌、肾癌、肠癌等重大疾病用药。以常用的降压药硝苯地平控释片为例,每片价格从平均3.5元降至0.62元,降幅82%,高血压患者用药负担明显

减轻。抗病毒药物奥司他韦每粒从平均20.5元降至1.65元,降幅92%。

据悉,此次“集采”,我市所有公立医疗机构、军队医疗机构均参加,医保定点社会办医疗机构按照定点协议管理要求参照执行。11月15日起,全市所有参加本次“集采”的医疗机构,已开始

执行此次药品“集采”中选结果。

此次“集采”首年协议约定采购量和采购周期按照国家相关规则确定。采购周期内医疗机构完成协议采购量后,超出协议采购量的部分,中选企业仍按中选价格供应,直至采购周期届满。鼓励医疗机构完成协议采购量后继续优先使用中选产品。采

购周期内如遇国家政策调整,按相关规定执行。

市医保局相关负责人表示,下一步,他们将持续常态化、制度化跟进落实国家、省组织的集中带量采购工作,持续扩大药品、医用耗材带量采购覆盖范围,让参保群众更好地享受医保领域改革红利。

青县一名男子心脏骤停

医护人员全力“抢”回他的生命

本报记者 代苗苗 本报通讯员 代朝霞 摄影报道

11月13日,33岁的青县男子王某来到青县人民医院复查,身体一切正常。“能够活着,我很幸运,很感恩!”他摸着自己的胸口,这样感叹道。

10月9日,王某突发急性前壁心肌梗死,心脏骤停。青县人民医院医护人员全力抢救,最终挽回了他的生命。

胸部突然疼痛 紧急前往医院

10月9日14时30分许,在没有明显诱因的情况下,家住青县马厂镇的王某感觉胸部正中间的位置疼痛不止,胸闷、憋气、出汗,还有点恶心。

考虑到自己有一位亲属曾经毫无征兆突发心脏病,王某提高了警惕,赶紧联系朋友开车送自己就近前往青县人民医院。

当天15时多,王某被送到该医院急诊室。当时他面色苍白,直冒冷汗,呼吸急促。

抢救过程中 患者心脏骤停

“立即开启胸痛患者救治绿色通道!”青县人民医院急诊科主任任许才当机立断。

急诊科医护人员争分夺秒为王某查心电图,并请来心血管内科主任杨青进行会诊。经诊断,王某突发急性前壁心肌梗死,这种疾病的死亡率非常高。

急诊科医护人员迅速为王某建立静脉通路,让其服用阿司匹林、替格瑞洛,又为其推注肝素……

“不好,心脏骤停!”在抢救过程中,急诊护士柳青大喊一声。

心脏骤停发生后,大部分



王某(右)向抢救他的医生致谢。本报通讯员 摄

患者会在4至6分钟内发生不可逆的脑损害,随后数分钟就会过渡到生物学死亡。此时,立即实施心肺复苏和尽早除颤,是避免患者发生生物学死亡的关键。

死亡线上“抢”回生命

王某病情发展迅速,所幸他心脏骤停时,正在医院接受救治。

急诊护士许颖立即为王某进行心肺复苏,柳青的电除颤操作也火速完成。仅10秒钟后,王某从心脏骤停转复室性心律,被医护人员从“死亡线”上拉了回来。

与“死神”的这场“拔河赛”胜利了,但大家紧绷的神经不敢放松,继续对王某进行严密监测、对症治疗。

王某心脏的一根大血管发



王某发生心脏骤停后,医护人员火速抢救。本报通讯员 摄

生了堵塞,如果不尽快开通,心脏骤停可能还会发生。

当天16时28分,征得患者家属同意后,该医院心血管

内科主任杨青成功为患者进行了冠脉支架植入手术。因抢救及时,王某目前已无大碍。

沧州民营经济

加快转型升级 科技创新驱动

本报讯(通讯员 王雅楠 记者 李圣哲)市统计局数据显示,今年前三季度,全市民营经济增加值完成1995亿元,同比增长3.5%,占GDP比重为62%,拉动经济增长2.3个百分点。

近年来,沧州民营经济加快转型升级,实施科技创新驱动,成为全市经济发展的重要支撑力量。市统计局相关负责人介绍,前三季度,全市民营第一、第二、第三产业增加值分别完成24.1亿元、981.1亿元、989.9亿元,第二产业发展最快,同比增长4.2%。

值得一提的是,前三季度,我市民间投资增速、占比双增长。统计显示,全市民间投资占固定资产投资比重为80.9%,居全省首位,较去年同期提升3.4个百分点。

女子突发心脏不适

高速交警助其脱险

本报讯(通讯员 曹国新 沈括 记者 李圣哲)日前,一名年轻女子在高速公路上突发心脏不适,她的丈夫向河北高速交警青县大队民警求助。民警买来药物,帮女子脱离危险。

当天下午5点多,河北高速交警青县大队民警在京沪高速津冀交界处执勤时,一男子跑进执法岗亭求助。男子称其妻子心脏不舒服,需要速效救心丸。正在执勤的副大队长刘晓勇立即安排民警向过往司机寻求药物,同时通知其他巡逻民警去最近的服务区找药。他还通过指挥中心拨打了120急救电话。最终,民警在附近药店为女子买到了速效救心丸。女子服药后,休息了一段时间,症状缓解,随后离开了现场。

据了解,这名女子是邢台人,今年30多岁,和丈夫开车去天津途中突感心脏不适。目前,她身体已恢复健康。

市消防救援支队开展专项行动

检查秋冬季节火灾防控工作

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 白国志)近日,市消防救援支队成立21个专项检查组,深入高层住宅小区、人员密集场所等进行监督检查,做好秋冬季节火灾防控工作。

天气转凉,家庭用电器用火情况增多,火灾隐患也有所增加。市消防救援支队成立21个专项检查组,对高层住宅小区、人员密集场所等进行监督检查,通过突击检查、重点

暗访等形式找问题、查漏洞、促整改。此次主要对各单位消防安全主体责任落实情况、消防安全制度制定情况、防火巡查检查开展情况、建筑消防设施器材管理运行情况等10余

项重点内容进行检查。对检查中发现的火灾隐患和消防违法行为,消防救援部门将依法进行行政处罚,并督促相关单位及时整改落实。